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Vedení KTF UK zaznamenalo šíření nepravdivých informací týkajících se neprodloužení tří
smluvních závazků na dobu určitou po jejich uplynutí.

Chceme proto zdůraznit: Všem třem kolegům bylo v souvislosti s vypršením jejich smluv na dobu
určitou nabídnuto prodloužení pracovního poměru, byť ve dvou případech za pozměněných
podmínek, které však lze za daných okolností a s ohledem na pracovní situaci kolegů přesto označit
za velkorysé. V jednom případě jsme nabídli prodloužení pracovní smlouvy za shodných podmínek.
Přesto se uvedení kolegové rozhodli své smlouvy neprodloužit. Jedná se o jejich svobodné
rozhodnutí, které musí fakulta respektovat. Současně je ale potřeba zdůraznit, že jejich rozhodnutí s
fakultou dále nespolupracovat nebude mít vliv na zachování kvality výuky či ohrožení akreditace.

Cílem všech kroků, které jsme nuceni podniknout, je finanční stabilizace naší fakulty, a to právě s
ohledem na zachování a posílení kvality výuky na KTF UK. Dalším podstatným cílem těchto kroků je
zajištění stability všech ostatních pracovních úvazků. Tato situace vznikla v důsledku zvýšení tarifů
ze strany univerzity, která ale současně odmítla zvýšit finanční prostředky na jejich pokrytí. Fakulta
tedy musela zajistit tyto prostředky z úspor úvazků, které jsou nahraditelné a které svým obsahem
nenaplňovaly potřeby fakulty.

Nutnost řešit personální otázky nás netěší, jsme však nyní vzhledem k povinnému nárůstu mzdových
tarifů nuceni důkladně vyhodnocovat pracovní úvazky, odučené hodiny a vědeckou činnost a
napravovat značné nepoměry v této oblasti. Pokud bychom takto nečinili, museli bychom zkrátit
pracovní úvazky plošně, což nechceme.

Dovolujeme si Vás požádat, abyste nepodléhali nepravdivým informacím, které jsou mnohdy šířeny
pouze s cílem poškodit KTF UK. Jsme vždy připraveni reagovat na případné dotazy a věříme, že
svolané zasedání akademického senátu poskytne dostatek prostoru k objasnění celé situace a
zodpovězení všech Vašich dotazů.
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